

Bloque Frente de Todos Concejal Gabriel A. De La Vega

CONCEJO DE, SLRANTE USHUAIA MESA DE ENTRADA LEGISLATIVA ASUNTOS INGRESADOS
Fechs: 19 NOV. 20214s. 15:72
Numero: 827 Folas: 3
Expte. Nº 105/2019
Girado:
Recibido:
esponsable Coordinación

y Despachol

HOFIO DELIBERANTE UNIONTA Nº 105 / 2020

Letra: GDV- Bloque FDT

Ushuaia, 19 de Noviembre de 2021.-

Sr. Presidente del
Concejo Deliberante de la
Ciudad de Ushuaia
Dn. Juan Carlos Pino
S / D

Por medio de la presente, me dirijo a Usted y a los Señores Concejales y Señoras Concejalas a efectos de incorporar el presente *PROYECTO DE RESOLUCIÓN* para ser tratado en la próxima Sesión Ordinaria.

Referente: Declarar de Interés Municipal La Segunda Edición de la Fiesta Provincia de la Comida al Disco del Arado.

Sin otro particular, lo saludo atentamente.

GABRIEL DE LA VEGA Concejal Frente de Todos (PJ) Concejo Deliberante Usbuaia



FUNDAMENTOS

Este evento gastronómico es de carácter social y familiar en el cual se destaca la participación competitiva de diez participantes amateurs y profesionales de la Provincia, el ganador de esta competencia representara a nuestra Provincia en la Ciudad de Córdoba.

Esta fiesta, organizada por un grupo de personas, que a partir de la experiencia de haber participado en varias oportunidades 2016,2017 y 2018 en la Fiesta Nacional que se realiza en la localidad de Villa Yacanto de Calamuchita, Córdoba. Se llevó a cabo en nuestra Ciudad en el año 2019, durante el 2020 se suspendió por la pandemia y su 2° edición está prevista para los días 10 y 11 de diciembre del corriente año.

Por tal motivo solicito el acompañamiento de mis pares para la Declaración de Interés Municipal de la 2° Edición de la Fiesta Provincial de la Comida al Disco de Arado.

GABRIEL DE LA VEGA Concejal Frente de Todos (PJ) Concejo Deliberante Ushuaia



El Concejo Deliberante De La Ciudad de Ushuaia Resuelve

ARTICULO 1: DECLARAR DE INTERES MUNICIPAL LA 2° EDICION DE LA FIESTA PROVINCIAL DE LA COMIDA AL DISCO DE ARADO SUB SEDE TIERRA DEL FUEGO.

ARTICULO 2:.DE FORMA.

GABRIEL DE LAVEGA Concejal Frente de Todos (PJ) Concejo Deliberante Ushuaia